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Розвиток компетенцій персоналу з 
питань охорони праці є ключовим 
елементом дорожньої карти Групи. У 
2019 році 14 генеральних директорів 
підприємств пройшли курс «Безпечне 
управління» Інституту техніки безпеки 
та охорони здоров’я (IOSH) і отримали 
сертифікати міжнародного зразка. Крім 
того, ми запустили систему постійного 
професійного розвитку для всієї функції 
ОП і ПБ на основі моделі компетенцій 
IOSH. У рамках програми управління 

НАВЧАННЯ З ПИТАНЬ  
ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ 
GRI 403-5

Метінвест працює над систематичним вдосконаленням знань 
і навичок працівників у сфері ОП і ПБ шляхом проведення 
навчальних занять для керівників, спеціалістів і робітників.

критичними ризиками ми запровадили 
нові навчальні програми для різних 
категорій працівників, під час яких 
підготували 78 внутрішніх тренерів з 
питань охорони праці та безпеки. Крім 
того, ми провели навчальний курс з 
лідерства в сфері охорони праці для 
членів Наглядової Ради та генеральних 
директорів підприємств, а також курс 
з найкращих практик охорони праці в 
Англії для 18 спеціалістів функції ОП і ПБ.

« НАШ КЛЮЧОВИЙ ПРІОРИТЕТ – ЛЮДСЬКЕ ЖИТТЯ. МИ 
ПІДТРИМУЄМО ПОЗИТИВНУ КУЛЬТУРУ БЕЗПЕЧНОЇ РОБОТИ.  
ЦЕ ОЗНАЧАЄ, ЩО КОЖЕН КЕРІВНИК ВІДПОВІДАЄ ЗА БЕЗПЕКУ 
СВОЇХ ПІДЛЕГЛИХ, А КОЖЕН СПІВРОБІТНИК – ЗА СВОЮ БЕЗПЕКУ 
Й ОТОЧУЮЧИХ ЛЮДЕЙ».
Олександр Погожев, Операційний директор

У 2019 році 1 611 працівників пройшли 
навчання з охорони праці та безпеки і 
236 працівників пройшли курс з надання 
домедичної допомоги.
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ОХОРОНА ПРАЦІ ТА ПРОМИСЛОВА БЕЗПЕКА
НАВЧАННЯ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ

GRI 403-4
МОТИВАЦІЯ СПІВРОБІТНИКІВ
Метінвест розробив ініціативи 
для зміцнення культури безпеки й 
формування у співробітників відчуття 
відповідальності.

Ми заохочуємо працівників подавати ідеї 
щодо вдосконалення заходів з безпеки 
та охорони праці. Найбільш доречні й 
життєздатні ініціативи реалізуються на 
підприємствах, а їхні автори отримують 
винагороду. Крім того, за підтримки 
Генерального директора щорічно 
проводиться конкурс, метою якого є 
генерація інноваційних ідей в сфері  
ОП і ПБ.
 

НАЗВА ПРОГРАМИ КІЛЬКІСТЬ СПІВРОБІТНИКІВ, 
ЩО ПРОЙШЛИ ТРЕНІНГ

Забезпечення безпеки робіт підвищеної небезпеки, які виконуються за нарядами-допусками 631

Ефективні інструменти управління охороною праці для керівників початкової ланки 374

Надання домедичної допомоги постраждалим для працівників без медичної освіти 236

Блокування, маркування, перевірка обладнання 99

Оцінка ризиків для здоров’я, безпеки й навколишнього середовища з використанням методів 
HAZID та ENVID

78

Аналіз безпеки виконання робіт 66

Забезпечення безпеки робіт, які виконують підрядні організації 39

Лідерство в сфері охорони праці й промислової безпеки для керівників підприємств 18

Система аналізу та оцінки ризиків з використанням міжнародних методик на підприємствах Групи 17

Система управління охороною праці Метінвест Холдинг. Аудити безпеки. Впровадження і 
функціонування

13

Ефективне управління охороною праці для керівників 13

Аналіз небезпек і проблем функціонування процесу із застосуванням методу HAZOP для керівників 11

Читання і складання схем проведення аналізу ризиків 9

Виявлення небезпеки та навички керівника 7

НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ З ОП І ПБ В 2019 РОЦІ

Протягом звітного періоду ми розробили 
нову програму «Безпечна праця», яка 
сприяє вдосконаленню методів роботи 
та передбачає винагороду працівників 
за дотримання правил безпеки. Пілотний 
проєкт розпочато в 2020 році на чотирьох 
підприємствах: ММК імені Ілліча, 
Північний ГЗК, Метінвест-Промсервіс 
та Криворізький ремонтно-механічний 
завод. У проєкті беруть участь лінійні 
керівники, які щодня оцінюють роботу 
працівників за вісьмома критеріями, 
пов’язаними зі звичками щодо охорони 
праці та довкілля. Програма ґрунтується 
на прагненні зміцнити культуру безпеки в 
Метінвесті та спрямована на підвищення 
уваги працівників до питань безпеки й 
усвідомлення ними відповідальності за 
власне життя й здоров’я.

1 700 +
ІДЕЙ ЩОДО ОХОРОНИ ПРАЦІ ПОДАНО 
СПІВРОБІТНИКАМИ

~ 400
ПРОЄКТІВ ЗАТВЕРДЖЕНО ДО 
РЕАЛІЗАЦІЇ




